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ROMÂNIA 
JUDEŢUL HUNEDOARA 
CONSILIUL JUDEŢEAN 
 
 

PROCES-VERBAL 
Incheiat astăzi,  22 iulie 2011  ora 11,00 în şedinţa ordinară a Consiliului Judeţean 

Hunedoara 
 
 
  Sedinţa este condusă de preşedintele Consiliului Judeţean Hunedoara, domnul 
Moloţ Mircea Ioan. 
    La şedinţă sunt prezenţi:, Rus Ioan – vicepreședintele Consiliului Județean 
Hunedoara; Artean Mircea Ioan, Atanasescu Cristian, Balint Tiberiu Ioan, Băbău Valeriu, Bogdan 
Sever, Bozdog Mircea, Bucaleţ Marian Victor, Chirilă Ioan Nicolaie, Constantinescu Marius, 
Dobrei Lidia, Dumitru Ion, Gaita Doru, Gerschner Francisc,  Gorcea Liviu Mihaiu, Ifrim Dumitru, 
Mariş Daniela Letiţia, Moș Ionel, Surgent Marius Gheorghe, Simedru Eugenia, Simota Alin, 
Saucă Petrică, Staier Ioan Dumitru, Tolaș Liliana, Vasilescu Sorin, Vălean Ioan  – consilieri 
judeţeni; Dan Dana – secretarul judeţului Hunedoara. 
 Lipsesc de la ședință domnul vicepreședinte Avram Costel, doamna consilier județean 
State Alina Maria și domnii consilieri județeni Leu Victor, Pavel Corneliu Vasile, Purcaru-
Dănciulescu Cristinel și Vereş Ioel Samuel. 
   Moloţ Mircea Ioan: 
 Doamnelor, domnilor consilieri, în conformitate cu prevederile art.48 alin.2 din 
Regulamentul  de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Hunedoara, aprobat prin 
Hotărârea Consiliului Judeţean Hunedoara nr.137/2008, vă rog să vă ridicaţi pentru intonarea 
Imnului Naţional al României. 
   Se intonează Imnul Naţional al României. 
   Moloţ Mircea Ioan: 
   Intrucât sunt prezenţi un număr de 26 de consilieri, număr la care se adaugă 
președintele consiliului județean (27), potrivit art.95 alin.1 din Legea administraţiei publice locale 
nr.215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, şedinţa este legal constituită.  
 Conform prevederilor art.42  alin. 5  din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, 
republicată, cu modificările şi completările ulterioare, aveţi dreptul să contestaţi conţinutul 
procesului verbal încheiat în şedinţa anterioară, care a avut loc în data de 8 iulie 2011 şi să 
solicitaţi menţionarea exactă a opiniilor exprimate de dumneavoastră, în cazul în care consideraţi 
că nu au fost consemnate cu exactitate.  
 Dacă nu sunt observaţii privind conţinutul procesului verbal, acesta se supune la vot:  
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu  unanimitate de  voturi. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Vă propun următorul proiect al ordinii de zi, astfel cum a fost publicat în presa locală: 
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1. Proiect de hotărâre privind constatarea pierderii calității de membru al Autorității 
Teritoriale de Ordine  Publică Hunedoara de către Gligor Dorin Oliviu și Tarnu Ovidiu Silviu, 
precum și  validarea înlocuitorilor acestora; 
2. Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentațiilor tehnico-economice privind unele 
obiective de investiții ale Consiliului Județean Hunedoara; 
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării devizului general pentru unele obiective  
de investiții ale Consiliului Județean Hunedoara; 
4. Proiect de hotărâre privind anularea unor  credite bugetare și majorarea fondului de 
rezervă bugetară la dispoziția Consiliului Județean Hunedoara pe anul 2011, precum și utilizarea 
acestuia; 
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării și virărilor de credite bugetare în cadrul 
bugetului propriu al județului Hunedoara pe anul 2011; 
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării și virărilor de credite în cadrul bugetelor 
de venituri și cheltuieli pe anul 2011 ale unor instituții publice din subordinea și finanțarea 
Consiliului Județean Hunedoara; 
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării și virărilor de credite bugetare în cadrul 
bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului Județean de Urgență Deva; 
8. Proiect de hotărâre privind analiza și aprobarea execuției bugetelor aflate în autoritatea 
Consiliului Județean Hunedoara întocmite pe secțiunile de funcționare și dezvoltare pentru 
trimestrul II al anului 2011; 
9. Proiect de hotărâre privind analiza și aprobarea execuției bugetului împrumuturilor externe 
și interne ale Consiliului Județean Hunedoara; 
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a 
Unității de Asistență Medico-Socială Baia de Criș; 
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a 
Spitalului Județean de urgență Deva; 
12. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Hunedoara 
nr.18/2011 privind aprobarea Programului de activităti în domeniul promovării potentialului turistic 
al Judetului Hunedoara, pentru anul 2011; 
13. Proiect de hotărâre privind trecerea unei construcții din domeniul public al Județului 
Hunedoara în domeniul privat al Județului Hunedoara, în vederea scoaterii din funcțiune, casării 
și valorificării;  
14. Proiect de hotărâre privind trecerea unei părți dintr-un imobil și a terenului aferent 
acestuia din domeniul public al Județului Hunedoara și din administrarea Consiliului Județean 
Hunedoara în domeniul public al Municipiului Deva și în administrarea Consiliului Local al 
Municipiului Deva; 
15. Proiect de hotărâre privind solicitarea de preluare în administrarea Consiliului Județean 
Hunedoara a unui imobil aparținând domeniului public al Municipiului Hunedoara. 
 În conformitate cu art. 49 alin.3 din Regulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului 
Judeţean Hunedoara, aprobat prin Hotărârea nr. 137/2008, vă rugăm  să aprobaţi completarea 
ordinii de zi publicată în presă cu: 

- Proiect de hotărâre privind  majorarea unor sume aprobate de Consiliul Judeţean 
Hunedoara prin Hotărârile nr.142/2005,  nr.236/2006 şi nr.18/2007; 
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- Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului anual al bugetului propriu al județului 
Hunedoara, rezultat la închiderea exercițiului financiar al anului precedent pentru 
finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare prevăzută în bugetul propriu al județului 
Hunedoara pe anul 2011. 

Supun la vot ordinea de zi cu completarea propusă: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
 S-a aprobat cu  unanimitate de  voturi (27). 

 
x 
 

 Moloț Mircea Ioan: 
 Doamnelor, domnilor consilieri, sunt convins că la intrarea în sală ați observat niște copii 
frumoși cu căciulițe în cap care nu sunt altcineva decât una dintre mândriile județului Hunedoara 
și anume corul ”Vlăstarele Orăștiei”. Am spus una fiindcă mai aveam și alții care sunt mândria 
noastră, dar sigur nu am făcut un clasament și nici nu-mi doresc să fac acest lucru și cred că 
nimeni dintre noi, dar aceste vlăstare - și cât de bine a fost ales numele acestui cor - de ani de 
zile nu în județul Hunedoara, nu în România ci în lume arată că sunt hunedoreni, că sunt mândri 
că sunt hunedoreni, și o arată într-un mod anume, prin faptul că întotdeauna indiferent de 
concursurile la care au participat sunt premianți. Am aici patru dintre titlurile și medaliile obținute 
de acest cor, de acești formidabili copii și eu am o chestie aparte, eu sunt produs al școlii de la 
Orăștie și întotdeauna când pronunț numele acestui oraș am și o spun cu sinceritate un alt puls. 
Să fiți și voi mândri că sunteți orăștieni și că întotdeauna pe unde mergeți atât în țară cât și în 
lume duceți cu voi fala și mândria noastră.  Sunteți fala și mândria noastră și de aceea permiteți-
ne să ne alăturăm și noi lângă voi și să ne mândrim că avem asemenea copii. Sunt convins că 
atunci când veți ajunge – indiferent de sistemul de învățământ -  la maturitatea școlară și veți da 
bacalaureatul nu vă veți număra printre cei care au note insuficiente pentru a-l promova, ci printre 
cei care sunt premiați fiindcă din informațiile pe care le am voi sunteți buni nu numai împreună de 
a face acest cor ci ca indivizi fiecare sunteți niște personalități pentru vârsta voastră. 
 In numele consiliului județean și al cetățenilor din județul Hunedoara, ca reprezentanți 
legali ai lor, vă felicităm și poate este una dintre puținele finanțări pe care le acordăm cu mult rod 
și spor fiindcă trebuie să știe și alți cetățeni ai județului că pentru a participa la concursurile 
naționale și internaționale, consiliul județean respectiv acești consilieri județeni pe care îi vedeți în 
fața voastră au votat a vă aloca fonduri; nu știu dacă suma a fost suficientă pentru a participa la 
aceste concursuri dar oricum a fost un sprijin alături de alți oameni de bine care fac acest lucru 
pentru voi. 
 Vă felicităm, v-am rugat să veniți astăzi aici pentru a o face public, vă informăm că 
televiziunile transmit în direct acest lucru, cu regret că nu toate ajung și în Orăștie dar marea 
majoritate le veți prinde și părinții voștri se vor bucura ca și concetățenii noștri să vadă într-adevăr 
niște vlăstare de aur. Aveți la dispoziție câteva minute să ne încântați cu melodiile pe care le-ați 
susținut în concursuri. Dacă cineva are un merit deosebit, acela este conducătorul acestui cor, 
domnul profesor Eli Androne Petru. Felicitări domnule profesor. Si unul – mi se spune - dintre 
cele mai importante ziare scriau despre aceste vlăstare că deși noi românii suntem cunoscuți în 
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mod deosebit prin două lucruri, prin Dracula și prin copiii canalelor, iată că avem mult mai mult 
decât Dracula și decât copiii canalelor care din păcate fiind de senzație toate televiziunile 
mediatizează acest lucru, avem și copii ca ei și încă o dată vă felicit. 
 Mariș Daniela: 
 Domnule președinte, permiteți-mi. Stimați colegi, trebuie să mărturisesc că sunt într-
adevăr emoționată. M-aș ridica în picioare pentru că merită într-adevăr colegul meu de școală Eli 
Androne Petru și merită elevii mei pe care îi văd din nou încununați de succes la campionate 
mondiale. Merită să ne ridicăm în picioare, merită să-i aplaudăm cum o facem de fiecare dată 
când vin încărcați de medalii și de diplome. 
 Stimați colegi, domnule președinte, în calitatea mea de profesor al acestor elevi, vă 
garantez că ne vom mândri cu ei nu numai așa cum o facem astăzi în calitatea de componenți ai 
corului ”Vlăstarele Orăștiei” ci vă garantez, repet, că o vom face peste ani cu ei deoarece fiindu-le 
dascăl știu că sunt elevi foarte bine pregătiți la școală, ne mândrim cu ei și cu rezultate deosebite 
la învățătură și o să vedeți că peste ani, când vom face bilanțul, o să fie niște adulți împliniți, 
realizați în profesiile pentru care se pregătesc începând de acum. Permiteți-mi încă o dată să-i 
felicit din tot sufletul, să-i aștept cu dragoste din 15 septembrie înapoi pe băncile școlii și de 
fiecare dată când intru în clasă și-i văd acolo în bancă sunt mândră; sunt mândră că sunt 
profesoară, așa cum sunt mândră că sunt colega domnului profesor Eli Androne Petru. Vă felicit 
și vă sărut pe toți. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Mulțumim doamna consilier, merită într-adevăr toate laudele de care vorbeați. Succes în 
continuare. 
 
 Se intră în ordinea de zi. 
   

I. 
  
 Se prezintă proiectul de hotărâre privind constatarea pierderii calității de membru al 
Autorității Teritoriale de Ordine  Publică Hunedoara de către Gligor Dorin Oliviu și Tarnu Ovidiu 
Silviu, precum și  validarea înlocuitorilor acestora. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Precizez faptul că domnul Gligor Dorin făcea parte din ATOP ca și subprefect și fie iertat 
colegul nostru Tarnu ca și reprezentant al comunității județului Hunedoara. 
   Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al Comisiei pentru 
administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinei publice, problemele minorităţilor, 
respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
 Se supune la vot proiectul de hotărâre privind constatarea pierderii calității de membru al 
Autorității Teritoriale de Ordine  Publică Hunedoara de către Gligor Dorin Oliviu și Tarnu Ovidiu 
Silviu, precum și  validarea înlocuitorilor acestora, pe articole: 
 Art.1: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (27). 
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 Art.2: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (27). 
 Art.3: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (27). 
 
 Art.4: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (27). 
 Art.5: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (27). 
 Art.6: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (27). 
 Se supune la vot proiectul de hotărâre privind constatarea pierderii calității de membru al 
Autorității Teritoriale de Ordine  Publică Hunedoara de către Gligor Dorin Oliviu și Tarnu Ovidiu 
Silviu, precum și  validarea înlocuitorilor acestora, pe ansamblu: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

  S-a aprobat cu unanimitate de voturi (27).  
 

II. 
 
 

  Se prezintă proiectul de hotărâre pentru aprobarea documentațiilor tehnico-economice 
privind unele obiective de investiții ale Consiliului Județean Hunedoara. 
 Doamna consilier judeţean Simedru Eugenia prezintă raportul de avizare al Comisiei de 
studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, agricultură, silvicultură, administrarea 
domeniului public şi privat al judeţului. 
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   Domnul consilier judeţean Gaita Doru prezintă raportul de avizare al Comisiei privind 
organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecţia mediului înconjurător, 
conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură, precum şi gospodărirea resurselor naturale. 
   Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al Comisiei pentru 
administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinei publice, problemele minorităţilor, 
respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
 Tolaș Liliana: 
 Vreau să se consemneze  că la acest proiect de hotărâre nu votez. 
  Se supune la vot proiectul de hotărâre pentru aprobarea documentațiilor tehnico-
economice privind unele obiective de investiții ale Consiliului Județean Hunedoara, pe articole: 
 Art.1: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu 26 voturi pentru și o abținere (Tolaș Liliana). 
 Art.2: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu 26 voturi pentru și o abținere (Tolaș Liliana). 
 Se supune la vot proiectul de hotărâre pentru aprobarea documentațiilor tehnico-
economice privind unele obiective de investiții ale Consiliului Județean Hunedoara, pe ansamblu: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu 26 voturi pentru și o abținere (Tolaș Liliana). 
 
 

III. 
 

 Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării devizului general pentru 
unele obiective  de investiții ale Consiliului Județean Hunedoara. 
 Doamna consilier judeţean Simedru Eugenia prezintă raportul de avizare al Comisiei de 
studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, agricultură, silvicultură, administrarea 
domeniului public şi privat al judeţului. 
   Domnul consilier judeţean Gaita Doru prezintă raportul de avizare al Comisiei privind 
organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecţia mediului înconjurător, 
conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură, precum şi gospodărirea resurselor naturale. 
   Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al Comisiei pentru 
administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinei publice, problemele minorităţilor, 
respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
 Tolaș Liliana: 
 Vreau să se consemneze  că la acest proiect de hotărâre nu votez. 
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  Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării devizului general 
pentru unele obiective  de investiții ale Consiliului Județean Hunedoara, pe articole: 
 Art.1: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu 26 voturi pentru și o abținere (Tolaș Liliana). 
 Art.2: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu 26 voturi pentru și o abținere (Tolaș Liliana). 
 Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării devizului general 
pentru unele obiective  de investiții ale Consiliului Județean Hunedoara, pe ansamblu: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu 26 voturi pentru și o abținere (Tolaș Liliana). 
 
 
 

IV. 
 

  Se prezintă proiectul de hotărâre privind anularea unor credite bugetare și majorarea 
fondului de rezervă bugetară la dispoziția Consiliului Județean Hunedoara pe anul 2011, precum 
și utilizarea acestuia.                                             
 Doamna consilier judeţean Simedru Eugenia prezintă raportul de avizare al Comisiei de 
studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, agricultură, silvicultură, administrarea 
domeniului public şi privat al judeţului. 
   Domnul consilier judeţean Gaita Doru prezintă raportul de avizare al Comisiei privind 
organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecţia mediului înconjurător, 
conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură, precum şi gospodărirea resurselor naturale. 
 Domnul consilier județean Chirilă Ioan Nicolaie prezintă raportul de avizare al Comisiei 
pentru servicii publice, comerț, turism, privatizare, sprijinirea IMM-urilor și relația cu patronatul. 
 Domnul consilier județean Moș Ionel prezintă raportul de avizare al Comisiei pentru 
activităţi ştiinţifice, învăţământ, culte, cultură, sport, tineret, probleme de sănătate, protecţie 
socială, ale familiei şi copilului, precum şi de legătură cu ONG-urile. 
 Doamna consilier județean Tolaș Liliana prezintă raportul de avizare al Comisiei de 
analiză a asocierii şi colaborării cu alte autorităţi ale administraţiei publice, instituţii şi agenţi 
economici din ţară şi străinătate precum şi dezvoltare regională. 
   Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al Comisiei pentru 
administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinei publice, problemele minorităţilor, 
respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
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  Se supune la vot proiectul de hotărâre privind anularea unor credite bugetare și 
majorarea fondului de rezervă bugetară la dispoziția Consiliului Județean Hunedoara pe anul 
2011, precum și utilizarea acestuia, pe articole: 
 Art.1: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (27). 
 Art.2: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (27). 
 Art.3: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (27). 
 Art.4: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (27). 
 Art.5: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (27). 
 
 Se supune la vot proiectul de hotărâre privind anularea unor credite bugetare și 
majorarea fondului de rezervă bugetară la dispoziția Consiliului Județean Hunedoara pe anul 
2011, precum și utilizarea acestuia, pe ansamblu: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (27). 
 

 
V. 
 
 

  Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării și virărilor de credite 
bugetare în cadrul bugetului propriu al  județului Hunedoara, pe anul 2011. 
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 Doamna consilier judeţean Simedru Eugenia prezintă raportul de avizare al Comisiei de 
studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, agricultură, silvicultură, administrarea 
domeniului public şi privat al judeţului. 
   Domnul consilier judeţean Gaita Doru prezintă raportul de avizare al Comisiei privind 
organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecţia mediului înconjurător, 
conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură, precum şi gospodărirea resurselor naturale. 
 Domnul consilier județean Chirilă Ioan Nicolaie prezintă raportul de avizare al Comisiei 
pentru servicii publice, comerț, turism, privatizare, sprijinirea IMM-urilor și relația cu patronatul. 
 Domnul consilier județean Moș Ionel prezintă raportul de avizare al Comisiei pentru 
activităţi ştiinţifice, învăţământ, culte, cultură, sport, tineret, probleme de sănătate, protecţie 
socială, ale familiei şi copilului, precum şi de legătură cu ONG-urile. 
 Doamna consilier județean Tolaș Liliana prezintă raportul de avizare al Comisiei de 
analiză a asocierii şi colaborării cu alte autorităţi ale administraţiei publice, instituţii şi agenţi 
economici din ţară şi străinătate precum şi dezvoltare regională. 
   Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al Comisiei pentru 
administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinei publice, problemele minorităţilor, 
respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
 Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării și virărilor de credite 
bugetare în cadrul bugetului propriu al  județului Hunedoara, pe anul 2011, pe articole: 
 Art.1: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (27). 
 Art.2: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (27). 
 Art.3: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (27). 
 Art.4: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (27). 
 Art.5: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (27). 
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 Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării și virărilor de credite 
bugetare în cadrul bugetului propriu al  județului Hunedoara, pe anul 2011,  pe ansamblu: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (27). 
 
 

VI. 
 

 Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării și virărilor de credite 
bugetare în cadrul bugetelor de venituri și cheltuieli pe anul 2011 ale unor instituții publice din 
subordinea și finanțarea Consiliului Județean Hunedoara. 
 Doamna consilier judeţean Simedru Eugenia prezintă raportul de avizare al Comisiei de 
studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, agricultură, silvicultură, administrarea 
domeniului public şi privat al judeţului. 
   Domnul consilier judeţean Gaita Doru prezintă raportul de avizare al Comisiei privind 
organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecţia mediului înconjurător, 
conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură, precum şi gospodărirea resurselor naturale. 
 Domnul consilier județean Chirilă Ioan Nicolaie prezintă raportul de avizare al Comisiei 
pentru servicii publice, comerț, turism, privatizare, sprijinirea IMM-urilor și relația cu patronatul. 
 Domnul consilier județean Moș Ionel prezintă raportul de avizare al Comisiei pentru 
activităţi ştiinţifice, învăţământ, culte, cultură, sport, tineret, probleme de sănătate, protecţie 
socială, ale familiei şi copilului, precum şi de legătură cu ONG-urile. 
 Doamna consilier județean Tolaș Liliana prezintă raportul de avizare al Comisiei de 
analiză a asocierii şi colaborării cu alte autorităţi ale administraţiei publice, instituţii şi agenţi 
economici din ţară şi străinătate precum şi dezvoltare regională. 
   Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al Comisiei pentru 
administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinei publice, problemele minorităţilor, 
respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
 Tolaș Liliana: 
 Vreau să se consemneze  că la acest proiect de hotărâre nu votez. 
 Surgent Marius Gheorghe: 
 Vreau să se consemneze  că la acest proiect de hotărâre nu votez. 
  Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării și virărilor de credite 
bugetare în cadrul bugetelor de venituri și cheltuieli pe anul 2011 ale unor instituții publice din 
subordinea și finanțarea Consiliului Județean Hunedoara, pe articole: 
 Art.1: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

  S-a aprobat cu 25 de voturi pentru și 2 abțineri – Tolaș Liliana și Surgent Marius 
Gheorghe. 
 Art.2: 
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− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

  S-a aprobat cu 25 de voturi pentru și 2 abțineri – Tolaș Liliana și Surgent Marius 
Gheorghe. 
 Art.3: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu 25 de voturi pentru și 2 abțineri – Tolaș Liliana și Surgent Marius 
Gheorghe. 
 Art.4: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu 25 de voturi pentru și 2 abțineri – Tolaș Liliana și Surgent Marius 
Gheorghe. 
 Art.5: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu 25 de voturi pentru și 2 abțineri – Tolaș Liliana și Surgent Marius 
Gheorghe. 
 Art.6: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu 25 de voturi pentru și 2 abțineri – Tolaș Liliana și Surgent Marius 
Gheorghe. 
 
 Art.7: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

  S-a aprobat cu 25 de voturi pentru și 2 abțineri – Tolaș Liliana și Surgent Marius 
Gheorghe. 
 Art.8: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

  S-a aprobat cu 25 de voturi pentru și 2 abțineri – Tolaș Liliana și Surgent Marius 
Gheorghe. 
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 Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării și virărilor de credite 
bugetare în cadrul bugetelor de venituri și cheltuieli pe anul 2011 ale unor instituții publice din 
subordinea și finanțarea Consiliului Județean Hunedoara, pe ansamblu: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

  S-a aprobat cu 25 de voturi pentru și 2 abțineri – Tolaș Liliana și Surgent Marius 
Gheorghe. 
 

 
VII. 

 
 Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării și virărilor de credite 
bugetare în cadrul  bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului Județean de Urgență Deva. 
 Doamna consilier judeţean Simedru Eugenia prezintă raportul de avizare al Comisiei de 
studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, agricultură, silvicultură, administrarea 
domeniului public şi privat al judeţului. 
   Domnul consilier judeţean Gaita Doru prezintă raportul de avizare al Comisiei privind 
organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecţia mediului înconjurător, 
conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură, precum şi gospodărirea resurselor naturale. 
 Domnul consilier județean Chirilă Ioan Nicolaie prezintă raportul de avizare al Comisiei 
pentru servicii publice, comerț, turism, privatizare, sprijinirea IMM-urilor și relația cu patronatul. 
 Domnul consilier județean Moș Ionel prezintă raportul de avizare al Comisiei pentru 
activităţi ştiinţifice, învăţământ, culte, cultură, sport, tineret, probleme de sănătate, protecţie 
socială, ale familiei şi copilului, precum şi de legătură cu ONG-urile. 
 Doamna consilier județean Tolaș Liliana prezintă raportul de avizare al Comisiei de 
analiză a asocierii şi colaborării cu alte autorităţi ale administraţiei publice, instituţii şi agenţi 
economici din ţară şi străinătate precum şi dezvoltare regională. 
   Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al Comisiei pentru 
administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinei publice, problemele minorităţilor, 
respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
  Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării și virărilor de credite 
bugetare în cadrul  bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului Județean de Urgență Deva, pe 
articole: 
 Art.1: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (27). 
 Art.2: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (27). 
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 Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării și virărilor de credite 
bugetare în cadrul  bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului Județean de Urgență Deva, pe 
ansamblu: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (27). 
 
 

VIII. 
 
 

 Se prezintă proiectul de hotărâre privind analiza și aprobarea execuției bugetelor aflate 
în autoritatea Consiliului Județean Hunedoara întocmite pe secțiunile de funcționare și dezvoltare 
pentru trimestrul II al anului  2011. 
 Doamna consilier judeţean Simedru Eugenia prezintă raportul de avizare al Comisiei de 
studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, agricultură, silvicultură, administrarea 
domeniului public şi privat al judeţului. 
   Domnul consilier judeţean Gaita Doru prezintă raportul de avizare al Comisiei privind 
organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecţia mediului înconjurător, 
conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură, precum şi gospodărirea resurselor naturale. 
 Domnul consilier județean Chirilă Ioan Nicolaie prezintă raportul de avizare al Comisiei 
pentru servicii publice, comerț, turism, privatizare, sprijinirea IMM-urilor și relația cu patronatul. 
 Domnul consilier județean Moș Ionel prezintă raportul de avizare al Comisiei pentru 
activităţi ştiinţifice, învăţământ, culte, cultură, sport, tineret, probleme de sănătate, protecţie 
socială, ale familiei şi copilului, precum şi de legătură cu ONG-urile. 
 Doamna consilier județean Tolaș Liliana prezintă raportul de avizare al Comisiei de 
analiză a asocierii şi colaborării cu alte autorităţi ale administraţiei publice, instituţii şi agenţi 
economici din ţară şi străinătate precum şi dezvoltare regională. 
   Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al Comisiei pentru 
administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinei publice, problemele minorităţilor, 
respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
 Se supune la vot proiectul de hotărâre privind analiza și aprobarea execuției bugetelor 
aflate în autoritatea Consiliului Județean Hunedoara întocmite pe secțiunile de funcționare și 
dezvoltare pentru trimestrul II al anului  2011, pe articole: 
 Art.1: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (27). 
 Art.2: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
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 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (27). 
 Art.3: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (27). 
 Art.4: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (27). 
 Se supune la vot proiectul de hotărâre privind analiza și aprobarea execuției bugetelor 
aflate în autoritatea Consiliului Județean Hunedoara întocmite pe secțiunile de funcționare și 
dezvoltare pentru trimestrul II al anului  2011, pe ansamblu: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (27). 
 
 

IX. 
 

  Se prezintă proiectul de hotărâre privind analiza și aprobarea execuției bugetului 
împrumuturilor externe și interne ale Consiliului Județean Hunedoara. 
 Doamna consilier judeţean Simedru Eugenia prezintă raportul de avizare al Comisiei de 
studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, agricultură, silvicultură, administrarea 
domeniului public şi privat al judeţului. 
   Domnul consilier judeţean Gaita Doru prezintă raportul de avizare al Comisiei privind 
organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecţia mediului înconjurător, 
conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură, precum şi gospodărirea resurselor naturale. 
 Domnul consilier județean Chirilă Ioan Nicolaie prezintă raportul de avizare al Comisiei 
pentru servicii publice, comerț, turism, privatizare, sprijinirea IMM-urilor și relația cu patronatul. 
 Domnul consilier județean Moș Ionel prezintă raportul de avizare al Comisiei pentru 
activităţi ştiinţifice, învăţământ, culte, cultură, sport, tineret, probleme de sănătate, protecţie 
socială, ale familiei şi copilului, precum şi de legătură cu ONG-urile. 
 Doamna consilier județean Tolaș Liliana prezintă raportul de avizare al Comisiei de 
analiză a asocierii şi colaborării cu alte autorităţi ale administraţiei publice, instituţii şi agenţi 
economici din ţară şi străinătate precum şi dezvoltare regională. 
   Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al Comisiei pentru 
administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinei publice, problemele minorităţilor, 
respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
  Se supune la vot proiectul de hotărâre analiza și aprobarea execuției bugetului 
împrumuturilor externe și interne ale Consiliului Județean Hunedoara, pe articole: 
 Art.1: 
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− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (27). 
 Art.2: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (27). 
 Se supune la vot proiectul de hotărâre analiza și aprobarea execuției bugetului 
împrumuturilor externe și interne ale Consiliului Județean Hunedoara, pe ansamblu: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (27). 
 
 

X. 
 

 Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și 
funcționare a Unității de Asistență Medico-Socială Baia de Criș. 
 Domnul consilier județean Chirilă Ioan Nicolaie prezintă raportul de avizare al Comisiei 
pentru servicii publice, comerț, turism, privatizare, sprijinirea IMM-urilor și relația cu patronatul. 
 Domnul consilier județean Moș Ionel prezintă raportul de avizare al Comisiei pentru 
activităţi ştiinţifice, învăţământ, culte, cultură, sport, tineret, probleme de sănătate, protecţie 
socială, ale familiei şi copilului, precum şi de legătură cu ONG-urile. 
   Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al Comisiei pentru 
administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinei publice, problemele minorităţilor, 
respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
  Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare 
și funcționare a Unității de Asistență Medico-Socială Baia de Criș, pe articole: 
 Art.1: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (27). 
 Art.2: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (27). 
 Art.3: 

− Cine este pentru ? 
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− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (27). 
 Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare 
și funcționare a Unității de Asistență Medico-Socială Baia de Criș, pe ansamblu: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (27). 
 
 

XI. 
 
 Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și 
funcționare a Spitalului Județean de Urgență Deva. 
 Domnul consilier județean Chirilă Ioan Nicolaie prezintă raportul de avizare al Comisiei 
pentru servicii publice, comerț, turism, privatizare, sprijinirea IMM-urilor și relația cu patronatul. 
 Domnul consilier județean Moș Ionel prezintă raportul de avizare al Comisiei pentru 
activităţi ştiinţifice, învăţământ, culte, cultură, sport, tineret, probleme de sănătate, protecţie 
socială, ale familiei şi copilului, precum şi de legătură cu ONG-urile. 
   Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al Comisiei pentru 
administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinei publice, problemele minorităţilor, 
respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
 Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare 
și funcționare a Spitalului Județean de Urgență Deva, pe articole: 
 Art.1: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (27). 
 Art.2: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (27). 
 Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare 
și funcționare a Spitalului Județean de Urgență Deva, pe ansamblu: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (27). 
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XII. 
 
 

 Se prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean 
Hunedoara nr.18/2011 privind aprobarea Programului de activități în domeniul promovării 
potențialului turistic al Județului Hunedoara, pentru anul 2011.  
 Doamna consilier judeţean Simedru Eugenia prezintă raportul de avizare al Comisiei de 
studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, agricultură, silvicultură, administrarea 
domeniului public şi privat al judeţului. 
 Domnul consilier județean Chirilă Ioan Nicolaie prezintă raportul de avizare al Comisiei 
pentru servicii publice, comerț, turism, privatizare, sprijinirea IMM-urilor și relația cu patronatul. 
   Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al Comisiei pentru 
administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinei publice, problemele minorităţilor, 
respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
  Se supune la vot proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean 
Hunedoara nr.18/2011 privind aprobarea Programului de activități în domeniul promovării 
potențialului turistic al Județului Hunedoara, pentru anul 2011, pe articole: 
 Art.1: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. (27) 
 Art.2: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. (27) 
 Art.3: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. (27) 
 Se supune la vot proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean 
Hunedoara nr.18/2011 privind aprobarea Programului de activități în domeniul promovării 
potențialului turistic al Județului Hunedoara, pentru anul 2011, pe ansamblu: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. (27) 
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XIII. 
 

  Se prezintă proiectul de hotărâre privind trecerea unei construcții din domeniul public al 
Județului Hunedoara în domeniul privat al Județului Hunedoara, în vederea scoaterii din 
funcțiune, casării și valorificării. 
 Doamna consilier judeţean Simedru Eugenia prezintă raportul de avizare al Comisiei de 
studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, agricultură, silvicultură, administrarea 
domeniului public şi privat al judeţului. 
   Domnul consilier judeţean Gaita Doru prezintă raportul de avizare al Comisiei privind 
organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecţia mediului înconjurător, 
conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură, precum şi gospodărirea resurselor naturale. 
   Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al Comisiei pentru 
administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinei publice, problemele minorităţilor, 
respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
 Se supune la vot proiectul de hotărâre privind trecerea unei construcții din domeniul 
public al Județului Hunedoara în domeniul privat al Județului Hunedoara, în vederea scoaterii din 
funcțiune, casării și valorificării, pe articole: 
 Art.1: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. (27) 
 Art.2: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. (27) 
 Art.3: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. (27) 
 Se supune la vot proiectul de hotărâre privind trecerea unei construcții din domeniul 
public al Județului Hunedoara în domeniul privat al Județului Hunedoara, în vederea scoaterii din 
funcțiune, casării și valorificării, pe ansamblu: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. (27) 
  

XIV. 
 

 Se prezintă proiectul de hotărâre privind trecerea unei părți dintr-un imobil și a terenului 
aferent acestuia din domeniul public al Județului Hunedoara și din administrarea Consiliului 
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Județean Hunedoara în domeniul public al Municipiului Deva și în administrarea Consiliului Local 
al Municipiului Deva.  
 Doamna consilier judeţean Simedru Eugenia prezintă raportul de avizare al Comisiei de 
studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, agricultură, silvicultură, administrarea 
domeniului public şi privat al judeţului. 
 Domnul consilier județean Chirilă Ioan Nicolaie prezintă raportul de avizare al Comisiei 
pentru servicii publice, comerț, turism, privatizare, sprijinirea IMM-urilor și relația cu patronatul. 
   Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al Comisiei pentru 
administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinei publice, problemele minorităţilor, 
respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
  Se supune la vot proiectul de hotărâre privind trecerea unei părți dintr-un imobil și a 
terenului aferent acestuia din domeniul public al Județului Hunedoara și din administrarea 
Consiliului Județean Hunedoara în domeniul public al Municipiului Deva și în administrarea 
Consiliului Local al Municipiului Deva, pe articole: 
 Art.1: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. (27) 
 Art.2: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. (27) 
 Art.3: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. (27) 
 Se supune la vot proiectul de hotărâre privind trecerea unei părți dintr-un imobil și a 
terenului aferent acestuia din domeniul public al Județului Hunedoara și din administrarea 
Consiliului Județean Hunedoara în domeniul public al Municipiului Deva și în administrarea 
Consiliului Local al Municipiului Deva, pe ansamblu: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi. (27) 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Mulțumesc, să mai spună cineva și în mod deosebit primarul că consiliul județean 
acaparează tot ce este în Deva, uite că atunci când e cazul și sunt motive întemeiate, nu ne 
opunem la nicio inițiativă a nimănui. 
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XV. 
 

 Se prezintă proiectul de hotărâre privind solicitarea de preluare în administrarea 
Consiliului Județean Hunedoara a unui imobil aparținând domeniului public al municipiului 
Hunedoara.                                  
 Doamna consilier judeţean Simedru Eugenia prezintă raportul de avizare al Comisiei de 
studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, agricultură, silvicultură, administrarea 
domeniului public şi privat al judeţului. 
   Domnul consilier judeţean Gaita Doru prezintă raportul de avizare al Comisiei privind 
organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecţia mediului înconjurător, 
conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură, precum şi gospodărirea resurselor naturale. 
   Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al Comisiei pentru 
administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinei publice, problemele minorităţilor, 
respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
 Balint Tiberiu: 
 Aș dori să spun câteva considerații înainte de a supune la vot acest punct în speranța că 
așa cum eu cred va fi și aprobat. Vroiam să vă spun domnule președinte și domnilor consilieri că 
iată că după aproape un an de când în plenul acestui consiliu veneam cu ideea de a prelua și 
teatrul din Hunedoara în administrarea consiliului județean, pentru că după preluarea și a celui 
din Deva și cel din Petroșani, care se afla în administrarea consiliului județean, cred că venea 
rândul celui din Hunedoara pentru a reintra în rândul instituțiilor de cultură din județul Hunedoara. 
Așa că astăzi preluarea în administrare cred că este al doilea pas, al treilea sper să fie aprobarea 
finanțării pentru reabilitatea interiorului acestei instituții de cultură și în acel moment cred că 
consiliul județean devine aproape singurul finanțator al culturii din județul Hunedoara pentru că se 
pare că administrațiile publice locale din păcate nu au resursele financiare pentru a face acest 
lucru. Sunt convins că se va întâmpla și acest al treilea pas și că teatrul din Hunedoara, după o 
îndelungată absență din peisajul cultural al municipiului Hunedoara și al județului își va relua locul 
pe care îl merită în rândul instituțiilor de cultură din județul Hunedoara. 
 Tolaș Liliana: 
 Domnule președinte, dacă-mi permiteți. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Vă rog doamna consilier. 
 Tolaș Liliana: 
 Eu aș vrea doar să le mulțumesc colegilor mei în numele artiștilor de la Ansamblul 
”Hațegana”. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Nu vă grăbiți cumva? Nu vreți să așteptați să vedem votul? 
 Tolaș Liliana: 
 Atunci să-i rog să se gândească și cei care sunt hunedoreni, sunt convinsă că știu acest 
lucru, colegii mei domnul Chirilă, domnul Gaita și absolut toți care suntem din Hunedoara cunosc 
foarte bine că în sediul Casei de cultură – pentru că ea este casă de cultură -  funcționează sau 
mai bine zis nu mai poate funcționa unul dintre cele mai vechi ansambluri ale acestui județ, 
Ansamblul ”Hațegana”. In urmă cu o lună de zile când am avut o discuție mai aprigă aici între noi 
chiar vă aminteam că instructorul, unul dintre instructorii de la grupa de copii ne ruga și mă ruga 
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să transmit și eu încă o dată aici în plen și dumneavoastră domnule președinte rugămintea de a 
analiza posibilitatea preluării acestei case de cultură în administrarea consiliului județean. Vă 
mulțumim că se întâmplă lucrul acesta și îi rugăm pe colegi să aibă toată încrederea că această 
casă de cultură își merită această investiție care sperăm că va veni și va arăta hunedorenilor că 
nu trebuie neapărat să ținem cont de culoarea politică a deputatului sau a primarului, ci trebuie să 
ținem cont de interesele cetățenilor Hunedoara și mai ales, știu eu, de prioritățile grupurilor care 
încă mai activează în acea casă de cultură, a copiilor care doresc să învețe acolo să cânte și să 
danseze și să ducă mai departe tradițiile județului nostru. Vă mulțumim și vă asigur că la Zilele 
Hunedoarei îi vom informa pe toți cetățenii Hunedoarei că această investiție va fi susținută de 
consiliul județean. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Mulțumesc și eu și îmi rezerv dreptul să mă văd cu sacii în căruță, cum s-ar spune, adică 
să vedem dacă e votat proiectul și după aceea voi spune și eu câteva cuvinte. Altcineva dacă mai 
dorește? 
 Se supune la vot proiectul de hotărâre privind solicitarea de preluare în administrarea 
Consiliului Județean Hunedoara a unui imobil aparținând domeniului public al municipiului 
Hunedoara, pe articole: 
 Art.1: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (27). 

 Art.2: 
− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (27). 
 Se supune la vot proiectul de hotărâre privind solicitarea de preluare în administrarea 
Consiliului Județean Hunedoara a unui imobil aparținând domeniului public al municipiului 
Hunedoara, pe ansamblu: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (27). 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Mulțumesc tuturor consilierilor și cred că s-a votat în unanimitate știind că celelalte două 
lăcașe de cultură în momentul în care au intrat în administrarea consiliului județean s-au 
schimbat atât calitativ cât și cantitativ în ceea ce privește numărul de spectacole. Vă aduceți 
aminte, deși era a consiliului județean și aici chiar dacă sună a laudă cred că o merităm cu toții, 
consilieri, vicepreședinți, președinte, la Petroșani vă aduceți aminte cum am găsit acel teatru. In 
scurt timp, am reușit prin faptul că am pus un manager care se pricepe, care într-adevăr știa 
despre ce este vorba, dar culmea nu se pricepe numai la problemele tehnice, că e regizor, că e 
actriță ci și la cele administrative și că banii care i-am alocat nu au fost duși pe apa sâmbetei și 
fața s-a schimbat. Vă aduceți aminte că 20 de ani de zile teatrul din Deva a fost un teatru de 
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scandal: scandal între așa-zișii actori, scandal între actori și conducerea teatrului, scandal între 
actori, conducerea teatrului și Consiliului Municipal Deva. Deși suntem acuzați acum că am furat 
devenilor teatrul, vreau să reamintesc și pe această cale că nu l-a furat nimeni și că au fost două 
decizii și dacă îmi aduc aminte la fel în unanimitate, atât a consilierilor municipali de predare cât 
și a consiliului județean de primire și într-o perioadă de un an de zile fața teatrului din Deva este 
aceasta pe care o știu nu numai toți devenii acum, dar toți conjudețenii și renumele lui s-a dus și 
în afara granițelor județului. La unii nu a fost problema - și aici nu e cazul Devei – de lipsă de 
sursă de finanțare, a fost efectiv o nebăgare în seamă a acestui lăcaș de cultură. La Hunedoara, 
din păcate, este un alt buget, o altă componență a consiliului, cu diferite opreliști. Eu sper ca în 
28, noi le-am întins o mână hunedorenilor și consiliului local, în 28 ei au ședința de consiliu când 
sunt de acord fiindcă între timp s-a discutat și cu consilierii, cu primarul, cu viceprimarul ideea de 
preluare a acestui lăcaș de cultură, chiar dacă se cheamă casă de cultură. Vreau în schimb, așa 
cum suntem caracterizați ca un consiliu județean serios și ne ținem de cuvânt în ceea ce facem, 
să înțeleagă la ora actuală acei care funcționează acum că vor fi plătiți de primărie în continuare, 
îi vom prelua după ce avem locul unde să-și desfășoare activitatea. Toate fondurile consiliului 
județean, în prima fază vor fi alocate doar spre investiții, așa cum am făcut și cu teatrul din Deva, 
nu am alocat sume foarte mari pentru artiștii care au rămas, pentru personalul de acolo că era 
normal să fie cineva să funcționeze, așa va fi și la Hunedoara, urmând ca după ce se va întâmpla 
acest lucru și sper să se întâmple într-un timp foarte scurt fiindcă acolo avem doar interioarele de 
rezolvat să redevină Ansamblul Hațegana ceea ce eu știu că era în tinerețea mea când eram 
profesor în Hunedoara și mergeam cu mare plăcere și umpleam acea sală de câteva sute de 
locuri la spectacolele care le dădea acest ansamblu. Avem două teatre dramatice, sunt suficiente 
pentru județul Hunedoara, avem nevoie și de un ansamblu, nu noi, ci cetățenii pe care îi 
reprezentăm, de un ansamblu folcloric care să fie o mândrie pentru noi și se va întâmpla acest 
lucru în scurt timp. Eu vă mulțumesc încă o dată și vă asigur că vom găsi resursele financiare în 
scurt timp, adică imediat după ce Hunedoara își va da, dacă și-l va da, verdictul și în prima 
ședință de consiliu să alocăm și banii pentru începerea lucrărilor la acest important și impunător 
edificiu din municipiul Hunedoara. 
 

XVI. 
 

 Se prezintă proiectul de hotărâre privind majorarea unor sume aprobate de Consiliul 
Județean Hunedoara prin Hotărârile nr.142/2005, nr.236/2006 și nr.18/2007. 
 Doamna consilier judeţean Simedru Eugenia prezintă raportul de avizare al Comisiei de 
studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, agricultură, silvicultură, administrarea 
domeniului public şi privat al judeţului. 
 Domnul consilier județean Chirilă Ioan Nicolaie prezintă raportul de avizare al Comisiei 
pentru servicii publice, comerț, turism, privatizare, sprijinirea IMM-urilor și relația cu patronatul. 
 Domnul consilier județean Moș Ionel prezintă raportul de avizare al Comisiei pentru 
activităţi ştiinţifice, învăţământ, culte, cultură, sport, tineret, probleme de sănătate, protecţie 
socială, ale familiei şi copilului, precum şi de legătură cu ONG-urile. 
   Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al Comisiei pentru 
administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinei publice, problemele minorităţilor, 
respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 



23 
 

  Se supune la vot proiectul de hotărâre privind majorarea unor sume aprobate de 
Consiliul Județean Hunedoara prin Hotărârile nr.142/2005, nr.236/2006 și nr.18/2007, pe articole: 
 Art.1: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (27). 
 Art.2: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (27). 
 Art.3: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (27). 
 Art.4: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (27). 
 Se supune la vot proiectul de hotărâre privind majorarea unor sume aprobate de 
Consiliul Județean Hunedoara prin Hotărârile nr.142/2005, nr.236/2006 și nr.18/2007, pe 
ansamblu: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (27). 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Si fiindcă tot am discutat despre Hunedoara îmi cer scuze că revin, astăzi, mâine și 
poimâine sunt Zilele Hunedoarei aș dori și pe această cale să le transmit sănătate și felicitări 
pentru că chiar dacă suntem într-un an de criză găsesc resursele financiare să facă aceste 
manifestări care sunt așteptate nu numai de locuitorii municipiului Hunedoara. Incă o dată ”La 
mulți ani!” hunedorenilor.  
 

XVII. 
 
 Se prezintă proiectul de hotărâre privind utilizarea excedentului anual al bugetului propriu 
al județului Hunedoara rezultat la închiderea exercițiului financiar al anului precedent pentru 
finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare prevăzută în bugetul propriu al județului Hunedoara 
pe anul 2011. 
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 Doamna consilier judeţean Simedru Eugenia prezintă raportul de avizare al Comisiei de 
studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, agricultură, silvicultură, administrarea 
domeniului public şi privat al judeţului. 
   Domnul consilier judeţean Gaita Doru prezintă raportul de avizare al Comisiei privind 
organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecţia mediului înconjurător, 
conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură, precum şi gospodărirea resurselor naturale. 
 Domnul consilier județean Chirilă Ioan Nicolaie prezintă raportul de avizare al Comisiei 
pentru servicii publice, comerț, turism, privatizare, sprijinirea IMM-urilor și relația cu patronatul. 
 Domnul consilier județean Moș Ionel prezintă raportul de avizare al Comisiei pentru 
activităţi ştiinţifice, învăţământ, culte, cultură, sport, tineret, probleme de sănătate, protecţie 
socială, ale familiei şi copilului, precum şi de legătură cu ONG-urile. 
 Doamna consilier județean Tolaș Liliana prezintă raportul de avizare al Comisiei de 
analiză a asocierii şi colaborării cu alte autorităţi ale administraţiei publice, instituţii şi agenţi 
economici din ţară şi străinătate precum şi dezvoltare regională. 
   Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al Comisiei pentru 
administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinei publice, problemele minorităţilor, 
respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
  Se supune la vot proiectul de hotărâre privind utilizarea excedentului anual al bugetului 
propriu al județului Hunedoara rezultat la închiderea exercițiului financiar al anului precedent 
pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare prevăzută în bugetul propriu al județului 
Hunedoara pe anul 2011, pe articole: 
 Art.1: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (27). 
 Art.2: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (27). 
 Se supune la vot proiectul de hotărâre privind utilizarea excedentului anual al bugetului 
propriu al județului Hunedoara rezultat la închiderea exercițiului financiar al anului precedent 
pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare prevăzută în bugetul propriu al județului 
Hunedoara pe anul 2011, pe ansamblu: 

− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 

 S-a aprobat cu unanimitate de voturi (27). 
x 

 Moloț Mircea Ioan: 
 Am ajuns la punctul diverse. 
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 Balint Tiberiu: 
 Dacă-mi permiteți domnule președinte, aș dori doar o scurtă completare la cele care le 
spuneam despre teatrul din Hunedoara, în primul rând i-am spus teatru pentru că așa e cunoscut 
de locuitorii din Hunedoara, iar în al doilea rând pentru că spuneți că în Deva și știu la cine vă 
referați, vă referați la domnul primar care tot spune că am furat teatrul devenilor, așa cum se 
vede teatrul e tot  acolo, într-o stare mult mai bună decât l-am preluat de la primărie și cu o 
activitate prodigioasă. Este posibil ca și în Hunedoara să apară aceleași stări de zvonuri cum că 
vom fura teatrul sau casa de cultură hunedorenilor și cred că trebuie să-i asigurăm pe locuitorii 
din Hunedoara că nu avem nicio intenție de o fura și că va rămâne tot acolo unde este și să-i 
asigurăm și că aspectul interior se va îmbunătăți și activitatea acestei instituții. Mulțumesc. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Mulțumesc și eu. Altcineva? Dacă nu mai sunt intervenții, legea mă obligă să fac acest 
lucru – vă informez că începând de lunea viitoare sunt în concediu, o perioadă deci chiar 
începând de luni la comanda județului prin dispoziție a președintelui, va fi domnul vicepreședinte 
Ioan Rus. Vă mulțumesc că sunteți de acord să plec în concediu, mă rog, legea nu-mi cere să vă 
solicit aprobarea, legea îmi spune să vă informez doar. 
 Saucă Petrică: 
 Dar nu ne-ați spus și data până la care veți fi în concediu. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 O să vedeți. E foarte interesant că atunci când nu sunt în biroul consiliului județean nu 
mă caută nimeni, dar dacă ajung la ora 15,30 la ora 15,33 deja sunt 10 în secretariat. Sistemul de 
informații circulă fantastic așa că sunt convins că veți ști când voi fi în concediu, ce pot să vă 
spun este că nici eu nu știu, nu o să-l fac tot acum, deocamdată voi 10 zile voi sta, deci începând 
cu ultima parte a lunii iulie și o parte din luna august, prima parte. Si ca cei doi vicepreședinți să 
nu se supere unul pe altul le voi împărți și comanda, în prima parte va fi domnul Rus, în a doua 
parte a concediului meu va fi domnul Avram, în mod egal. 
 Constantinescu Marius: 
 Domnule președinte, e molipsitoare curiozitatea chiar dacă din punct de vedere 
gramatical este de genul feminin, m-am molipsit de curiozitate, dar aceasta este o malițiozitate și 
chiar vă rog să nu răspundeți, dar m-am molipsit de la Tibi: unde mergeți în concediu domnule 
președinte? nu am primit niciun teren gratuit de la nimeni niciodată. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Domnule consilier, pentru cultura dumneavoastră generală, unde vreau eu. Mulțumesc. 
 Saucă Petrică: 
 Atunci concediu plăcut. 
 Moloț Mircea Ioan: 
 Mulțumesc, la fel și celor care merg în concediu. 
  Ordinea de zi fiind epuizată, domnul președinte Moloț Mircea Ioan declară închise 
lucrările ședinței. 
 
    PREȘEDINTE,    SECRETAR AL JUDEȚULUI, 
            Mircea Ioan Moloț                       Dana Dan 
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